

支 払 基 金
平成 2 6 年 1 1 月 2 8 日

医薬品マスターの改定について

平成 2 6 年 1 1 月 2 7 日付け厚生労働省告示第 4 4 9 号に基づき公表した医薬品マスターを一部訂正し、差替えましたのでお知らせします。

なお、訂正した内容は下記のとおりです。

おって、「変更区分」項目については変更がないことを申し添えます。

記

医薬品情報の変更

平成 2 6 年 1 1 月 2 8 日適用

| 医薬品 コード | 医薬品名・規格名 | 単位 | 項番 1 7 : 後発品 | |
|------------|------------------------|----|--------------|-----|
| | | | 訂正後 | 訂正前 |
| 622381201 | カロナール錠 5 0 0 5 0 0 m g | 錠 | 1 | 0 |